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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI TEST - 4

1. Bir deste kalemin fiyati 30 liradir. Bu

kalemlerden 5 diizine alan Aylin toplam
kac lira &der?

A)190
B) 180
G150
D)120

2. Aylk kirasi 900 lira olan evimizin yllk
kira gideri kag liradir’?

A) 15000
B) 9000

C) 12000
D) 10800

3. Bir arag 1 00 kilometrelik yol icin 2 litre
benzin tiketiyor. Benzinin litresi 6 lira
olduguna gére, bu arag 1 000 km icin

kac liralik benzin tiketir?

A)180
B) 150
G120
D) 90
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6.

ilk durakta 8 yoleu alan bir otobiis her
durakta éncekinin 2 kati kadar yolcu aliyor.
Otobisten hic yolcu inmedigine gére 3.

duraktan ayrildginda otobiste kag yolcu
olur?

A) 56
B) 68
Q) 72
D) 84

280 saysinn 5 katnn 400 fazlas
kactir?

A) 2000
B) 1800
C)1600
D) 1200

Rakamlari farkl iki basamakli en kicik ¢ift
say ile rakamlar farkl iki basamakl en
buytk ¢ift saynin carpimi kagtr?

A) 1261
B) 1000
C) 990
D) 980
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7. Bir musluk dakikada 1 0O litre su 1 O. Tanesi 50 kurus olan gofretlerden 3
akitiyor. Buna gére 1 O saatte dolan dizine, tanesi 25 kurus olan sakizlardan
havuz kag litre su alir’? 4 deste alan Mehmet toplam kag lira

ddemistir?
A) 1 0000 A) 56
B) 30000 B) 42
C) 60000 L
D) 75000 D) 28

8. Ayse hergin sehir merkezinden 1. Bir ciftlikte 15 koyun, 20 kegi, 30 inek ve
niversiteye otobiis ile gidip geliyor. Tek A saysi kadar da kuzu vardrr. Bu ciftlikteki
yén icin 4 lira yol tcreti veren Ayse, bir hayvanlarin ayak saylar toplam 400
ayda toplamda kag lira verir? olduguna gére A saysi ile belirtilen
1 ay = 30 gin kuzularin saysi kagtir?

A) 240 A) 63
B) 180 )

C) 35
G150 D) 25
D)120

1 2. Bir otomobil saatte ortalama 1 00 km
hizla gidiyor. Bu otomobil 15 saatte kag

Q  Bir ciftlikte koyun, kegi, inek ve kuzulardan
30'ar adet vardrr. Buna gére ciftlikteki
hayvanlarin ayak saylar toplami kactir?

km yol almis olur?

A) 1500
600 B) 1200
B) 480 €900
120 D) 750
D) 100
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